

FELHÍVÁS

Fotópályázat diákoknak

A Vajdasági Magyar Művelődési Intézet fotópályázatot hirdet

Előhívott értékek – kulturális örökségünk a fiatalok szemével

címmel

A pályázat célja a fiatalok ösztönzése arra, hogy felfedezzék, megörökítsék és bemutassák másoknak is szülőföldjük, saját településük értékeit, különös tekintettel a kulturális örökség meghatározó elemeire (szellemi és tárgyi javak: irodalom, tudomány, népművészet és népi kézművesség, néprajz, filmművészet, iparművészet, képzőművészet, táncművészet és zeneművészet, műemlékek és régészeti lelőhelyek, nemzeti és történelmi emlékhelyek, emberi és szervezeti értékek stb.).

Vajdaság számos településén fellelhetők még a kulturális örökség értékes elemei, amelyek arra várnak, hogy megörökítsék, felfedezzék őket. Pályázatunk keretében szeretnénk felhívni a figyelmet a vajdasági magyarság gazdag kulturális örökségre.

Tájékozódásképpen ajánljuk, hogy látogassanak el az ertektar.rs honlapra, ahol böngészhetnek települési értéktáraink és Vajdasági Magyar Értéktár kulturális örökség kategóriába sorolt értékei között. Továbbá javasoljuk, hogy tekintsek át a pályázati felhíváshoz mellékelt listát, mely részletesen tartalmazza, mi tartozhat a kulturális örökség kategória alá.

PÁLYÁZATI KATEGÓRIÁK:

A fotópályázatot két kategóriában hirdetjük meg:

- az általános iskolák 5-8. osztályos diákjai
- és középiskolások részére

HATÁRIDŐ: A pályázat beadási határideje 2025. március 20.

KIÁLLÍTÁS ÉS DÍJAZÁS:

A kiválasztott pályaművek a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet által szervezett kiállításon kerülnek bemutatásra, lehetőséget adva a fiataloknak, hogy a szélesebb közönség is megismerje munkáikat, személyes látásmódjukat a kulturális örökség témakörében.

A beérkezett pályaműveket **szakmai zsűri** értékeli, figyelembe véve a kreativitást, a technikai kivitelezést, a téma eredetiségét és mélységét, valamint a képekhez tartozó rövid leírásokat.

A zsűri által kiválasztott legkiemelkedőbb pályázatok benyújtói tárgyjutalomban részesülnek, illetve egy fotóművészeti műhelymunkán vehetnek részt, ahol a régiókban található vajdasági értékek megismerése közben fejleszthetik technikai tudásukat.

Továbbá a szervezők a képeket a [Vajdasági Magyar Értéktár – Vajdaság kincsei](#) Facebook oldalon is közzéteszik.

JELENTKEZÉS:

Jelentkezni az alábbi linken található Google Űrlap kitöltésével lehet. A Vajdaság területén digitális technikával készített fényképeket szintén a linken található jelentkezési űrlaphoz kell csatolni. **Link:** <https://forms.gle/Uq19NHHXbjQHGwo4A>

A pályázat beküldésekor az űrlapon (a csatolt fotók mellett) meg kell adni a pályázó adatait: **név, település, iskola, osztály, felkészítő tanár/szülő telefonszáma és e-mail címe továbbá a kép(ek) címét, készítésének helyét, idejét** és egy néhány mondatos leírást (mit ábrázol a kép, miért ezt a témát választottad, milyen értéket képvisel az ábrázolt kulturális örökség számodra vagy a közösség szemében, a fotó elkészítésének körülményei, az érték rövid ismertetése stb.).

A beküldött **fotók száma pályázonként minimum 2, maximum 5 darab lehet.**

TECHNIKAI KRITÉRIUMOK:

- A beküldött képek fájlformátuma JPG fájl legyen.
- A képek hosszabb oldala legalább 3500 pixel legyen.
- A fénykép lehet színes vagy fekete-fehér.

A jelentkezési űrlap elküldésével a versenyző automatikusan elfogadja a feltételeket, és hozzájárul, hogy a szervezők kiállításokon, publikációkban, médiafelületen a fényképeket felhasználják.

A pályázatról bővebb információt a következő elérhetőségeken kaphatnak:

palyazatvmmi@gmail.com; +381/62-566-506